



PRIMĂRIA MUNICIPIULUI
HUNEDOARA

UAMS

UNITATEA DE ASISTENTA MEDICO-SOCIALA HUNEDOARA (UAMS)

Unitatea de Asistentă Medico - Socială Hunedoara, instituție publică de interes local cu personalitate juridică în subordinea Consiliului Local Hunedoara, asigură servicii de îngrijire, medicale și sociale persoanelor cu nevoi medico - sociale din municipiul Hunedoara.

UAMS Hunedoara a fost înființată prin H.C.L. 247 / 2006 și funcționează în prezent la o capacitate de 60 de paturi, capacitatea aprobată fiind de 120 paturi. Prin Hotărârea de Guvern nr. 1274 / 2008 au fost alocate fonduri de la bugetul de stat în valoare de 3.067 mii lei pentru reabilitarea, amenajarea și extinderea clădirii. Inițial, în cadrul clădirii funcționau secțiile Cronici, Geriatrie, Dermatologie, Psihiatrie și Pneumoftiziologie ale Spitalului Municipal "Dr. Alexandru Simionescu" Hunedoara. Beneficiarii serviciilor acordate în cadrul unității sunt persoane cu afecțiuni cronice care necesită permanent sau temporar supraveghere, asistare, îngrijire, tratament și care, din motive de natură economică, fizică, psihică sau socială, nu au posibilitatea să își asigure nevoile sociale, să își dezvolte propriile capacități și competențe pentru integrare socială. Internarea în cadrul unității este recomandată de către unități sanitare cu paturi și este condiționată de evaluarea medico - socială prealabilă, efectuată în conformitate cu grila de evaluare medico - socială aprobată prin reglementările comune ale Ministerului Muncii, Solidarității și Familiei. Evaluarea medico - socială a persoanelor cu nevoi medico - sociale se face în unități sanitare cu paturi de către personalul medico - sanitar al acestor unități și, respectiv, de către serviciul public de asistență socială din cadrul Primăriei Hunedoara. Serviciile medicale și de îngrijire asigurate în unitate sunt: 1. Evaluarea la internarea în unitate. 2. Efectuarea de măsurători antropometrice. 3. Acordarea primului ajutor. 4. Monitorizarea parametrilor fiziologici: temperatura, respirație, puls, tensiune arterială, diureza, scaun. 5. Toaleta persoanei internate: parțială, totală la pat, totală la baie, cu ajutorul dispozitivelor de susținere. 6. Administrarea medicamentelor per os, intravenos, intramuscular, subcutanat, intradermic, prin perfuzie endovenoasă, pe suprafața tegumentelor și a mucoaselor, prin seringă automată. 7. Efectuarea de imunizări. 8. Măsurarea glicemiei cu glucometrul. 9. Recoltarea de produse biologice. 10. Clisma cu scop evacuator. 11. Clisma cu scop terapeutic. 12. Alimentație artificială pe sonda gastrică sau nazogastrică și pe Gastrostoma. 13. Spălatura vaginală. 14. Masajul limfedemului. 15. Mobilizare, masaj, aplicații medicamentoase locale, utilizarea colacilor de cauciuc și a rulourilor pentru evitarea escarelor de decubit. 16. Schimbarea poziției, tapotaj, fizioterapie respiratorie pentru evitarea complicațiilor pulmonare. 17. Mobilizare, masaj, bandaj compresiv, aplicații medicamentoase locale pentru evitarea complicațiilor vasculare la membrele. 18. Îngrijirea plagilor simple și suprainfectate. 19. Îngrijirea escarelor multiple. 20. Îngrijirea tubului de dren. 21. Îngrijirea canulei traheale. 22. Îngrijirea ochilor, mucoasei nazale și a mucoasei bucale. 23. Suprimarea firelor de sutură. 24. Îngrijirea stomelor și fistulelor. 25. Evacuarea manuală a fecaloamelor. 26. Aplicarea de pampers, ploscă, basinet. 27. Aplicarea de prânzite și cataplasme. 28. Calmarea și tratarea durerii. 29. Kinetoterapie individuală. 30. Examinare și evaluare psihologică.

Serviciile sociale de care pot beneficia persoanele instituționalizate în cadrul unității sunt:- asigurarea unui nivel maxim posibil de autonomie și siguranță;- asigurarea unor condiții de îngrijire care să respecte identitatea, integritatea, și demnitatea;- asigurarea menținerii capacităților fizice și intelectuale,- asigurarea consilierii și informării atât a asistaților cât

si a familiilor acestora privind problematica sociala (probleme familiale, psihologice si altele asemenea);- interventii pentru prevenirea si combaterea institutionalizarii prelungite;- stimularea participarii la viata sociala;- facilitarea si incurajarea legaturilor interumane, inclusiv cu familiile proprii;- organizarea de activitati psihosociale si culturale;- identificarea mediilor in care poate fi integrata persoana institutionalizata timp indelungat. INFORMATII:

Unitatea de Asistenta Medico - Sociala Strada: Stefan cel Mare, nr. 5, Hunedoara Tel. / Fax: 0354.419.340

e-mail: uamshunedoara@yahoo.com